

城镇居民医保缴费30日截止

参保居民个人缴费维持不变,最高可享16万元医保待遇

本报11月18日讯(记者

蒋慧晨)记者了解到,2014年度城镇居民基本医疗保险集中缴费工作将于11月30日截止。未参保的居民应在规定时间内参保、续保,以免错过缴费时间影响待遇发放。

烟台市行政区域内城镇职工基本医疗保险,以及新型农村合作医疗覆盖范围外的具有本市户籍的城镇居民和各类全日制大学生,都可参加城镇居民基本医疗保险。其中包括:大、中、小学生,学龄前儿童及其他未满18周岁的城镇未成年

居民(以下简称未成年居民);男满60周岁、女满55周岁的城镇居民(以下简称老年居民);其他非从业城镇居民(以下简称成年居民)。

据记者了解,城镇居民基本医疗保险统筹基金主要用于支付住院医疗费用、统筹大病病种及统筹慢性病病种患者门诊医疗费用、未成年居民意外伤害门诊医疗费用和住院分娩补助。在一个医疗年度内,统筹基金支付住院费用、统筹病种(大病、慢性病)门诊费用、未成年居民意外伤害门诊费用和住院分娩补助

的最高支付限额,由2012年的14万元提高到16万元。

城镇居民基本医疗保险费按年度一次性交纳,每年的8月1日至11月30日为城镇居民集中缴费期,参保缴费起止时间为每年的1月1日至12月31日。2014年,烟台市拟开展实行城镇居民基本医疗保险费银行代扣代交业务。在本次集中缴费期间,有身份证件的居民(主要是成年居民和老年居民),需提供身份证件正、反两面复印件;没有身份证件的居民(主要是未成年居民,高三学生和大学生除外),

需提供户口簿本人页的复印件。同时,居民需要在复印件上签字,并注明“本复印件专用于城镇居民银行代扣代交业务”。

城镇居民基本医疗保险费的筹集由个人缴费和政府补助两部分组成。个人缴费标准和去年一样为:未成年居民每人每年40元,成年居民每人每年200元,老年居民每人每年150元。2013年政府补助标准为每人280元,相比2012年提高40元。享受最低生活保障、重度残疾人及“三无人员”个人不缴费。

安全 “幸福”

11月15日,幸福小学开展了消防演习活动。防火警报拉响后,全校师生按照既定逃生路线进行了有序撤离。此外,同学们还学习参观了灭火器的操作使用等。

本报记者 韩逸 摄影报道



《开发商拖欠配套费,新业主取暖成难题》追踪

正式供暖三天了,富鑫街的新业主还没等到交费通知单

七八十户居民家里冰凉



本报11月18日讯(记者

孙淑玉)去年孩子还没出世就开始“问暖”,如今孩子一岁了家人还在为今冬能否供暖焦虑。看着单元楼内其他邻居家都已交了暖气费,入住富鑫街一年多的新业主王女士急了(本报11月5日C14版报道)。18日是正式供暖的第三天,王女士致电本报“问暖热线”称,自家仍没供暖,一岁的孩子已经包裹得像个小球

仍无法御寒,而小区里像她一样的为供暖发愁的还有七八十户,大家都急盼今冬能早点供暖。

18日下午,家住富鑫街的王女士再次致电本报“问暖热线”称,正式供暖三天了,楼上邻居家已经热乎起来,但自家暖气片仍冰凉,连试压和交费通知也没等来,小区里还有七八十户居民正为此发愁。

王女士说,天都开始下雪了,家里大人还能凑活,但孩子才一岁,除了穿得鼓鼓囊囊跟个小球外,只能靠取暖器取暖,但这样也不是长久之计,她担心再这么耗下去孩子会冻感冒。

“每次问物业都说这两天就供,不知道都等了多少个这两天了。”王女士有点无奈地说,17日她曾致电物业公司,说是这两天就能供暖,但如今初雪已经下了,也不知道还得等多久家里才能暖和。

此前,记者从小区物业——烟台市隆中物业公司管理办公室获悉,富鑫街的业主若想办理供暖,需要准备两张户主的身份证复印件,两张暖气投资单据的复印件和两张房产证复印件,若没有房产证可用购房合同复印件代替。准备好六张复印件后可以交到物业处,随时保持电话通畅等候物业的通知。如今业主没

等来详细通知,记者致电物业公司也始终无人接听。

富鑫街新用户为何迟迟不能供暖?记者从华阳热电获悉,最主要的原因在于开发商配套费拖欠没有交齐,今冬能否顺利供暖还是未知数,目前各方正在协商。

此前采访中记者获悉,小区属于黄务街道办事处管辖,办事处工作人员称,小区开发商是烟台雪龙建筑开发有限公司,开发商老板患重病人院,如今已经无力交齐配套费。18日,记者获悉,目前黄务街道办事处正努力协调供暖双方,争取让市民家中顺利供暖。

市直单位职工子女 幼儿园收费报销出新规

本报11月18日讯(记者 代曼)18日,记者从市物价局获悉,烟台出台了新的市直单位职工子女幼儿园收费报销标准。

新报销办法规定,父母双方均在本地工作,子女在本地入园的,保教费由父母双方所在单位各报销35%。父母一方在本地工作,另一方在外地工作的(含现役军人、公费出国的留学生),子女在本地入园的,费用由在本地工作的一方所在单位报销70%。父母一方为在职职工,另一方无固定工作,子女在本地入园的,费用由在职一方的单位报销70%。丧偶或离婚的,其子女入园费用由抚养方所在单位报销70%。

另外,住宿费、服务性收费及代理费由幼儿家长负担;在民办幼儿园入园的,保教费报销金额最高不能超过同类别无财政拨款公办幼儿园报销标准。

烟台至深圳临客 第三次延长开行时间

本报11月18日讯(记者 孙健 通讯员 张广亮 龙沿伶)记者从烟台火车站获悉,因往返于烟台与深圳间乘客人数众多,运输需求较大,原本在9月3日、10月13日两次延长开行时间的烟台-深圳临客现第三次延长开行时间。

据悉,原定于延期运行至12月2日的烟台-深圳临客延长开行时间后,烟台-深圳间每日加开的K2018/9次列车延期运行至2013年12月26日,4:30烟台始发,次日15:33到达深圳站。深圳-烟台间每日加开的K2020/17次列车延期运行至2013年12月24日,10:10深圳始发,次日23:00抵达烟台站。

详情旅客可咨询拨打0531-12306咨询,或登录烟台火车站网站www.ythcz.net,微博weibo.com/ythcz查询。

21日有场 知名企业招聘会

本报11月18日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 曹玉洁)烟台市人力资源市场为了更好地满足企业用人和求职者择业的需要,将于21日(星期四)举行“烟台市知名企业招聘会”。

参加招聘会的企业有杰瑞集团、冰轮高压氧舱、舒朗服装、海鸥表业等100多家企业,将通过现场招聘、委托招聘等形式招聘所需的各类人员。招聘会提供各类就业岗位1130多个,招聘的岗位主要有机械制造技术人员、销售经理、财务人员、仓储人员、行政人事等80多个专业工种。

烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号,求职者可乘坐7、17、10、23、52、62路车到人力资源市场(体育公园)站点下车。咨询电话:0535-6291255、6291812。

清华北大招开 体育特长生

本报11月18日讯(记者 李楠楠)18日,记者获悉,清华大学和北京大学日前启动了2014年高考体育特长生的招考报名工作,报名考生在相关测试中表现优秀,可获保送资格。

据了解,清华大学2014年有包括田径、男子篮球、女子排球等十个项目招收高水平运动员,分A、B两类。考生需通过清华大学本科招生网报名,时间截至本月30日。清华大学高水平运动员认定的学生,必须经过当地高水平运动员测试并获得通过。部分运动成绩特别突出、符合教育部关于高水平运动员保送条件的A类项目考生,可给予保送。其他被认定的考生在高考录取中可享“最低达到同类科目二本线的65%时予以录取”的政策。

北京大学也将在本月中旬和12月下旬分别举办体育特长生的招生测试。获得认定的考生中,运动成绩特别突出的,可申请参加北大单独文化课单招考试,考试合格予以保送录取。

运管处设驻高新区 运政服务窗口

本报11月18日讯(记者 孙健)

记者从市运管处了解到,烟台市运管处驻高新区运政服务窗口正式对外办理业务,即日起,广大业户可拨打高新区运政服务窗口电话6922409咨询相关问题。

新窗口位于烟台高新技术产业开发区创业大厦,是面向社会的综合性服务窗口。主要负责莱山区、高新区道路货物运输证件的办理和换发、货运企业与车辆的年度审验、维修企业证件办理和换发、从业人员继续教育报名与诚信考核等业务。新窗口的启动,将大大方便莱山区、高新区广大业户办理业务。

国网莱州市供电公司

细化措施提升 消防安全管理水平

本报讯(通讯员 赵冬)11月11日,莱州市供电公司组织有关部门开展了灭火和应急疏散逃生预案演练,进一步增强员工火灾常识和灭火技能,提高突发火灾的处置能力。

上班通知

牛卫东:请于见报之日起7个工作日内到烟台市福山区邮政局报到,否则我单位将与你解除劳动关系。单位电话:6327901,烟台市福山区邮政局。

烟台市福山区邮政局
2013年11月19日